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VERSIÓN ESTENOGRAFICA 
PISA-0021/ORD-2025 

 
 

  
                                             

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL. 
LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO SALUDA, DA LA BIENVENIDA E 
INICIA DICIENDO 

“SIENDO LAS 10:41 HORAS DEL DÍA 30 DE JULIO DEL 2025 DOY 
LA BIENVENIDA A TODOS LOS PRESENTES, ASÍ MISMO DOY 
INICIO CON LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA 
DEL MES DE JULIO DEL 2025, PARA LO CUAL SOLICITO AL 
SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL DE LECTURA AL PROYECTO 
DEL ORDEN DEL DÍA DE LA PRESENTE SESIÓN. 

  
 
 
 
EL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL: T.S.U. ANTONIO ROBLES 
RAMÍREZ PROCEDE A DAR LECTURA AL OFICIO DE CONVOCATORIA 
PARA ESTA SESIÓN ASÍ COMO EL ORDEN DEL DÍA PROGRAMADO. 

 

 

PASE DE LISTA  

UNA VEZ LEÍDO EL ORDEN DEL DÍA, EL SECRETARIO GENERAL 
T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMÍREZ PROCEDE A REALIZAR EL PASE 
DE LISTA A LOS MIEMBROS DE LA ASAMBLEA MUNICIPAL. 

NOMBRE CARGO ASISTENCIA 
LIC. MIGUEL BAHENA 
SOLÓRZANO 

PRESIDENTE 
MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL 

PRESENTE 

C. ZULEYDI YONALETH 
RIVERA HERNÁNDEZ 

SINDICO PRESENTE 

C. GILDARDO MARTÍNEZ 
TREJO 

REGIDOR PRESENTE 

C. VIAMNEY LUGO TREJO REGIDORA PRESENTE 
C. URIEL GUDIÑO 
MONTES 

REGIDOR PRESENTE 

LIC. VERÓNICA PÉREZ 
GARAY 

REGIDORA PRESENTE 

C. SABINA SÁNCHEZ 
BARRERA 

REGIDORA PRESENTE 
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ING. LAURA PONCE 
RUBIO 

REGIDORA PRESENTE 

C. LEONICIA RAMOS 
SÁNCHEZ 

REGIDORA PRESENTE 

ING. JORGE ALBERTO 
TAPIA GUERRERO 

REGIDOR PRESENTE 

LIC. ERICK MANUEL 
ACUÑA ÁNGELES 

 REGIDOR PRESENTE 

 
3 DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL 

UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO GENERAL 
T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMÍREZ NOTIFICA AL PRESIDENTE 
MUNICIPAL QUE EXISTE QUORUM POR LO QUE SE DECLARA E 
INSTALA LEGALMENTE LA SESIÓN DE CABILDO 

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO; DECLARA 
QUE ESTANDO PRESENTES TODOS LOS INTEGRANTES QUE 
CONFORMAN EL AYUNTAMIENTO, EXISTE QUORUM LEGAL PARA 
SESIONAR Y TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOME EN SESIÓN 
SERÁN VÁLIDOS PARA TODOS LOS MIEMBROS DEL 
AYUNTAMIENTO. 
 
 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

EL SECRETARIO GENERAL COMENTA QUE: EL SIGUIENTE PUNTO ES 
LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, MISMO QUE SE LE HA DADO 
LECTURA Y ES SOMETIDO A SU CONSIDERACIÓN, PARA QUIENES 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO. 
PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL 
PLANEAMIENTO ANTES EXPUESTO CONSISTE EN; LA APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

4  
5 LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR. 

EL SECRETARIO GENERAL HACE DE SU CONOCIMIENTO A LOS 
PRESENTES QUE SE LE DARÁ LECTURA AL ACTA ANTERIOR Y QUE 
POSTERIORMENTE SE PROCEDERÁ A LA FIRMA DE LA MISMA. 
SE LE DA LECTURA AL ACTA, UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA, SE 
PROCEDE A LA FIRMA DE ESTA, PARA POSTERIORMENTE PASAR AL 
SIGUIENTE PUNTO. 
 
APROBACION DEL PROGRAMA ANUAL DE MEJORA 
REGULATORIA DEL MUNICIPIO DE PISAFLORES 2025 
EL SECRETARIO GENERAL LLAMA, AL ING. DIEGO HERNAN LOPEZ 
GARCIA, PARA DAR UNA BREVE EXPLICACION SOBRE EL 
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PROGRAMA ANUAL DE MEJORA REGULATORIA DEL MUNICIPIO DE 
PISAFLORES 2025, A LA HONORABLE ASAMBLEA. 
 
EL REGIDOR, LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ANGELES, HACE 
MENCION SOBRE UN CASO, Y COMENTA QUE LA REDUCCION DE 
REQUISITOS SE DEBE ANALIZAR EN CADA UNO DE LOS TRAMITES. 
 
LA ING. LAURA PONCE RUBIO, SUGIERE DEJAR EN CLARO LOS 
HORARIOS DEL HORARIO DE OFICINA, EN LA PLATAFORMA DEL 
AYUNTAMIENTO, PARA QUE LA CIUDADANIA ESTE INFORMADA. 
 
 
PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL 
PLANEAMIENTO ANTES EXPUESTO CONSISTE EN; LA 
APROBACION  DEL PROGRAMA ANNUAL DE MEJORA 
REGULATORIA DEL MUNICIPIO DE PISAFLORES 2025. 
 
ASUNTOS GENERALES.  
EL REGIDOR, LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ANGELES, RETOMA EL 
TEMA DEL PARQUE VEHICULAR, SUGIERE QUE SE ANALICE LA 
FICHA TECNICA, PARA SU POSIBLE VENTA, Y QUE DENTRO DE ELLA 
ESTARIAN  
 
 
 
 
INVOLUCRADOS:  EL OFICIAL MAYOR, TESORERO MUNICIPAL, 
SINDICO PROCURADOR, Y ALGUN ASESOR JURIDICO. 
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO, 
SUGIERE AL REGIDOR LIC ERICK MANUEL ACUÑA ANGELES, PARA 
QUE APOYE CON LA VALORIZACION DE CADA UNO DE LOS 
VEHICULOS. 
 
SE QUEDA COMO ACUERDO, CHECAR LA VALORIZACION DE LA 
PATRULLA QUE ESTA EN COMODATO, CON EL DIRECTOR DE 
SEGURIDAD PUBLICA PARA PODER FINIQUITAR ESE PENDIENTE Y 
POSTERIORMENTE SOLVENTAR ESE PAGO A FIN DE DESLINDAR 
RESPONSABILIDADES Y PODER ESTAR EN TIEMPO Y FORMA PARA 
SOLICITAR EL APOYO A SEGURIDAD PUBLICA DEL ESTADO CON 
UNA UNIDAD MAS. 
PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL 
PLANEAMIENTO ANTES EXPUESTO CONSISTE EN; LA APROBACION 
DE LA VALORIZACION EN COMODATO DE LA PATRULLA, CON EL 
PAGO CORRESPONDIENTE. 
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LA REGIDORA, C. LEONICIA RAMOS SANCHEZ, COMENTA SOBRE 
EL ESPACIO DE LOS CHOFERES DEL DIF, YA QUE NO CUENTAN 
CON UN ESPACIO ADECUADO. YA QUE EN ESE ESPACIO SE 
ENCUENTRA VIVIENDO UN SEÑOR Y A PRESENTADO PROBLEMAS 
DENTRO DE LA INSTANCIA Y SUGIERE QUE SE ACTUE DE MANERA 
INMEDIATA ANTE ESTA SITUACION. 
 
EL REGIDOR, ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO, SUGIERE 
QUE LOS TRABAJADORES DEL AYUNTAMIENTO NOTIFIQUE AL 
PRESIDENTE CUALQUIER SITUACION, ANTE CUALQUIER 
PROBLEMATICA, PARA QUE SE ACTUE DE MANERA OPORTUNA. 
EL REGIDOR, LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ANGELES, COMENTA 
NUEVAMENTE, SOBRE LA OFICINA DE ATENCION AL MIGRANTE, 
PARA QUE EN CUALQUIER SITUACION TENGAN CON QUIEN 
COMUNICARSE. 
 
NUEVAMENTE EL REGIDOR LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ANGELES, 
SUGIERE QUE SE UTILICE EL HOTEL PISAFLORES PARA INSTALAR 
LA OFICINA DE ATENCION AL MIGRANTE. 
SE ANALIZARA LOS ESPACIOS DE LA SUPERVICION DEL 
PRESCOLAR E INEA QUE SE ENCUENTRAN EN LAS INSTALACIONES 
DE LA BIBLIOTECA MUNICIPAL, PARA QUE SE PUEDA ABRIR EL 
ESPACIO DE LA NUEVA OFICINA DE ATENCION AL MIGRANTE. 
 
 
 
 
 
 
EL REGIDOR, LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ANGELES, COMENTA 
NUEVAMENTE SOBRE EL INFORME DE LOS INGRESOS Y EGRESOS 
DEL CARNAVAL 2025. 
EL REGIDOR, ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO, HACE 
MENCION DEL MAL ESTADO DEL PASTO SINTETICO DE LA CANCHA 
DE FUTBOL RAPIDO YA QUE ESTA PROPENSO A ACCIDENTES 
LA REGIDORA, ING. LAURA PONCE RUBIO, PREGUNTA SOBRE LAS 
MESAS DE TRABAJO QUE HABIAN QUEDADO PENDIENTE 
 
A LO QUE EL SECRETARIO GENERAL, RESPONDE QUE SE ESTA 
TRABAJANDO EN ELLO CON PLANEACION Y CONTRALORIA, PARA 
DESPUES PROGRAMAR LAS MESAS DE TRABAJO. 
EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL COMENTA QUE LOS 
RECURSOS RECAUDADOS POR MULTAS A MOTOCICLISTAS SERAN 
ASIGNADOS A UNA CAMPAÑA DE LICENCIAS PARA 
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MOTOCICLISTAS EN UN PORCENTAJE POR PRESIDENCIA 
MUNICIPAL O EN OTRA CAMPAÑA QUE BUSCA REGULARIZAR 
MEDIANTE EMPLACAMIENTO A LOS MOTOCICLISTAS DEL 
MUNICIPIO. 
EL REGIDOR, LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ANGELES COMENTA QUE 
CON EL DINERO DE LAS MULTAS DE LAS MOTOS SE DOTEN 
CHALECOS, CASCOS, PARA ELEMENTOS DE PROTECCION CIVIL. 

6 CLAUSURA DE SESIÓN.   

 

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO, REFIERE 
QUE SIENDO LAS 12:57 HORAS DEL DÍA 30 DE JULIO DEL 2025, 
DECLARA FORMALMENTE CLAUSURADA LA PRESENTE SESIÓN.  

UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE DA POR 
CONCLUIDA LA PRESENTE SESIÓN, FIRMANDO QUIENES EN ELLA 
INTERVINIERON. PARA DEBIDA CONSTANCIA Y EFECTOS 
JURÍDICOS Y LEGALES A QUE HAYA LUGAR. 

 


